
Condiţii de utilizare 
Următoarele condiţii şi prevederi reglementează condiţiile de utilizare pentru sistemul myWay şi sunt 
completate cu clauze contractuale individuale (cum ar fi contracte de distribuţie non-exclusive) cu 
compania Goodyear Romania S.R.L. (în continuare numai „compania Goodyear“). 

Prin intermediul sistemului myWay, compania Goodyear oferă clienţilor (în continuare „utilizatori 
myWay“) posibilitatea de a prelucra pe bază electronică comenzi şi alte servicii. Sistemul myWay 
reprezintă o formă alternativă de prelucrare a comenzilor şi nu impune nicio obligaţie privind utilizarea. 

1. Accesul 

După înregistrare, utilizatorul myWay primeşte un nume de utilizator şi o parolă (în continuare "Date de 
acces") pentru a avea acces la sistemul myWay. Datele de acces sunt furnizate la nivel de autorizare a 
accesului şi includ posibilitatea de emitere a altor permisiuni de acces asociate dependent. 

Solicitantul nu obţine autorizaţia de acces numai prin înregistrare. 

Operarea în sistemul myWay se realizează prin intermediul unui acces securizat la o adresă URL a 
companiei Goodyear. 

Utilizatorul sistemului myWay are obligaţia de trata cu confidenţialitate Datele de acces şi de a 
împiedica accesul unor părţi terţe la aceste date. Utilizatorul myWay este exclusiv responsabil pentru 
permiterea şi blocarea altor permisiuni de acces asociate dependent. 

Hardware-ul şi software-ul necesare accesării sistemului myWay sunt cumpărate şi administrate de 
către utilizatorul myWay pe cheltuială proprie. 

Compania Goodyear are dreptul de a întrerupe oricând şi cu efect imediat funcţionarea sistemului 
myWay, fără a specifica vreun motiv, fără a exista vreo cauză şi indiferent de orice termen de reziliere. 

Compania Goodyear poate anula utilizatorului accesul la sistemul myWay cu un termen de reziliere 
standard de o săptămână. 

 

2. Participarea la sistemul MyWay 

Toate tranzacţiile din sistemul myWay se efectuează exclusiv pe bază de clauze contractuale 
individuale (cum ar fi contracte de distribuţie non-exclusive) între utilizatorul mayWay şi compania 
Goodyear. 

Toate datele de comandă transferate prin intermediul sistemului myWay vor fi considerate ca transmise 
şi recepţionate de către serverul companiei Goodyear. Numele de utilizator corespunzător serveşte ca 
o dovadă valabilă de identitate a utilizatorului şi de corectitudine a mesajului. 

Comanda utilizatorului myWay înaintată prin intermediul sistemului myWay reprezintă o ofertă. Aşadar, 
contractul de vânzare-cumpărare cu compania Goodyear se realizează numai după confirmarea 
individuală a comenzii şi predarea mărfurilor. În cazul în care confirmarea individuală nu este trimisă, 
utilizatorul myWay renunţă prin aceasta la necesitatea de a primi înștiințarea de primire. 

Se convine că compania Goodyear nu are obligaţia: 

• de a oferi utilizatorului myWay mijloace tehnice necesare identificării şi remedierii erorilor 
apărute la introducerea datelor înaintea trimiterii comenzii; 



• de a-l informa pe utilizatorul myWay privind etapele concrete care duc la încheierea contractului 
de vânzare-cumpărare; 

• de a-l informa pe utilizatorul myWay despre cum poate identifica şi remedia erorile privind 
datele introduse înainte de a trimite comanda, în cazul în care au fost oferite mijloace tehnice 
corespunzătoare; 

• de a-l informa pe utilizatorul myWay despre limbile accesibile pentru încheierea contractului de 
vânzare-cumpărare, despre codexurile etice relevante faţă de care compania Goodyear este 
obligată şi nici despre posibilitatea de accesare electronică a acestor reglementări; 

• de confirma electronic sau în alt mod preluarea comenzii. 

3. Preluarea riscurilor şi responsabilităţilor 

Utilizatorul myWay are obligaţia de a plăti companiei Goodyear daunele apărute ca urmare a unei 
utilizări eronate sau neautorizate a Datelor de acces. 

Compania Goodyear nu este responsabilă de funcţionalitatea sistemului IT al utilizatorului myWay. 
Compania Goodyear subliniază că traseele de transmitere prin Internet sunt în afara controlului său. 
Prin urmare, în cazul unor erori apărute la transmiterea datelor, se exclude orice responsabilitate a 
companiei Goodyear, cu excepţia cazurilor de greşeli intenţionate sau de neglijenţă gravă din partea 
companiei Goodyear. 

De asemenea, compania Goodyear nu este responsabilă pentru riscurile tipice asociate cu utilizarea 
Internetului, mai ales pentru viruşi, cai troieni şi supravegherea secretă a datelor de către terţi 
neautorizaţi, cu excepţia cazului în care astfel de daune apar în mod intenţionat sau din neglijenţa 
gravă a companiei Goodyear. Se recomandă ca utilizatorul myWay să utilizeze un software actual şi o 
protecţie împotriva viruşilor. 

4. Materialele promoţionale 

În cadrul sistemului myWay, compania Goodyear oferă spre descărcare diferite materiale promoţionale. 
Compania Goodyear îşi rezervă dreptul de a întrerupe oricând această ofertă de materiale 
promoţionale pentru descărcare, fără o avertizare prealabilă. 

Compania Goodyear oferă utilizatorului myWay dreptul non-exclusiv și non-transferabil de a utiliza 
aceste materiale promoţionale în scopul promovării produselor marca Goodyear şi Dunlop. Se interzice 
modificarea şi prelucrarea materialelor promoţionale. 

Utilizatorul myWay are obligaţia de a utiliza materialele promoţionale exclusiv în conformitate cu 
legislaţia aplicabilă, în special cu cea privind concurenţa neloială. 

Compania Goodyear nu este responsabilă pentru cazurile de utilizare neautorizată a materialelor 
promoţionale de către utilizatorul myWay. În cazul în care utilizatorul myWay nu respectă această 
prevedere, are obligaţia de a plăti companiei Goodyear daunele apărute. 

Dreptul utilizatorului myWay de a întrebuinţa materialele promoţionale expiră prin anularea autorizaţiei 
de acces în sistemul myWay. 

 

5. Alte prevederi 

În conformitate cu reglementările relevante pentru protecţia datelor cu caracter personal, compania 
Goodyear colectează, prelucrează și utilizează date cu caracter personal în scopul de procesare a 
comenzilor. Utilizatorul myWay poate notifica oricând în scris compania Goodyear referitor la 
dezacordul privind prevederea anterioară. 



Compania Goodyear are dreptul de a modifica oricând aceste Condiţii de utilizare a sistemului myWay. 
Acest condiţii sunt valabile în versiunea actuală aplicabilă. Utilizatorul mayWay va fi informat în timp util 
prin e-mail despre posibilitatea modificării acestor condiţii, înainte ca acestea să intre în vigoare. 


